
	
	第 十六 周活动安排表

	
	                                                                2019年5月27日——5月31日

	周主题
	快乐的六一

	德育重点
	快乐的六一儿童节

	项 目
	五大  领域
	领 域 目 标

	本周    幼儿     发展    目标
	健康
与安全
	学习大步跑的基本动作，能四肢协调地大步向前跑。

	
	语言
	知道如何在集体面前表演故事的主要情节。

	
	社会
	知道"六一"儿童节是自己的节日，也是全世界小朋友共同的节日。

	
	科学
	数学：学习根据纽扣的特征进行三个维度的分类。

	
	艺术
	会用活泼欢快的情绪，有表情地演唱，在歌唱活动中体验节日的幸福和快乐感。

	时   间
	周一
	周二
	周三
	周四
	周五

	一
日
活
动
安
排
	上午
	第   一   节
	升旗仪式

评明星宝宝
	语言：

小熊拔牙
	给力宝宝秀
	排练节目
	庆六一表演

	
	
	
	节目彩排
	
	社会：

快乐的儿童节
	
	

	
	
	第   二   节
	
	排练节目
	分区活动
	阅览室
	

	
	餐前阅读
	古诗诵读
	经典诵读
	看图书
	讲故事   
	

	
	下  午
	分区活动
	音乐：

六一儿童节
	篮球活动
	养成教育：

危险动作——安全行为   
	

	家长工作
	1、与幼儿一起参加庆六一表演活动
2、
温馨提示：请记得刷卡入园。

	
	本周一、三、五上午   二、四下午教师:
	

	
	本周一、三、五下午   二、四上午教师:
	

	
	
	


社会教案:快乐的儿童节

活动目标:

1.乐于和同伴或家人一起过节，充分感受节日的快乐。

2.知道"六一"儿童节是自己的节日，也是全世界小朋友共同的节日。

3.通过比较，知道还有许多小朋友生活艰苦，愿意献出爱心，帮助他么过一个快乐的"六一"。

活动过程:

1.活动前。教师与幼儿一起装饰活动室。

2.各地幼儿欢庆"六一"的录像。

活动过程:

1.观察环境，导入活动。

(1)引导幼儿观察班内环境和园内环境的变化。

(2)启发幼儿思考:今天是什么节日?(或什么节日快点了?)我们可以怎样庆祝自己的节日?

(3)师幼共同小结:"六一"国际儿童节是全世界小朋友的节日。每到这一天，全世界小朋友都会欢天喜地的庆祝自己的节日。小朋友们在这一天都会收到很多的礼物，爸爸、妈妈还有可能带小朋友到好玩的地方去玩。今天，我们自己排练了一些好看的节目来庆祝节日，真是开心极了。

2.观看录像，分享节日的快乐。

(1)将收集到的各地小朋友欢庆"六一"的录像播放出来，请幼儿共同欣赏并感受节日的快乐。其中既有中国小朋友过节的录像，也有外国小朋友过节的录像，还有福利院或贫困山区小朋友过节的录像。

(2)组织幼儿讨论:外国的小朋友是怎样欢庆"六一"的?贫困山区的小朋友又是怎样庆祝的?看到贫困山区的小朋友你有什么想法?你准备怎样帮助他们?

(3)引导幼儿小结:"六一"是一个欢乐的节日，我们虽然可以收到很多的礼物，但是还有很多的孩子需要我们的帮助，如果大家都献出一点点爱，他们就可以和小朋友一样过一个快乐的"六一"儿童节啦!

3.师幼献爱心活动(1)大家把自己准备好的礼物送给贫困山区的朋友，让那里的孩子也感受到节日的快乐和幸福。

4.师幼共同表演节目，欢庆"六一"。
幼儿园大班音乐活动教案：儿童节
活动目标

1、会用活泼欢快的情绪，有表情地演唱。
　　2、在歌唱活动中体验节日的幸福和快乐感。

二、活动准备

1、用彩色声线（毛线、塑料包装绳等）和塑料浴帽做成的发套若干。

　　2、音乐。

三、活动过程

1、在欢快的乐曲声中自由做动作进入活动室。

　　2、感受理解新歌。

　　（1）提问：六一儿童节小朋友最喜欢干什么？交流已有的有关六一活动经验，与幼儿共同理解歌词，跟着音乐旋律有节奏地朗诵歌词。

　　（2）教师完整地演唱歌曲，幼儿欣赏并感受歌曲活泼欢快的情绪。

　　3、学唱歌曲。

　　（1）在歌曲旋律的伴奏下，尝试与歌词进行匹配。

　　（2）放慢速度，轻声学唱。

　　（3）练习。

　　4、有表情地歌唱。

　　（1）体验节日将到的快乐情绪，探索如何表现歌曲。

　　（2）提供道具，表现歌曲的活泼欢快情绪。
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